

“小书虫”

市八一路小学 三(2)班 张栩晨

有的同学喜欢唱歌,歌声婉转动听;有的同学喜欢画画,画作栩栩如生;有的同学喜欢书法,下笔稳如泰山,而我们的孔芋辰喜欢读书,他是一个不折不扣的小书迷。

孔芋辰爱读书,是我们班每个同学都知道的,有的同学亲切地称呼他为“小书虫”,还有的同学称呼他“书呆子”。他性格温顺大方,从来不和同学发生争吵。他长相帅气,一头乌黑的短发,红红的脸蛋像红苹果,弯弯的眉毛下有一双清澈有神的眼睛。

一天,我带了一本课外书到学校,刚把书拿出来,孔芋辰就来到我身旁,双眼专注地盯着我课桌上的书本。我知道,他肯定是“书瘾”犯了。我把书递给他,他笑眯眯地说:“还是你最懂我了。”然后开开心心拿着书回到课桌旁,聚精会神地读了起来。不一会儿,上课铃响了,只见他快速把课外书塞进桌洞,拿出语文书,认认真真地朗读起来。

他之所以被称为“小书虫”是因为每节下课,别的同学都出去玩,他却坐到自己的座位上认真地看书。

孔芋辰是我学习的榜样。

(辅导老师 杨红)

打篮球

市文化街小学 二(1)班 冯泰宇

两周前,我开始去学打篮球,因为妈妈觉得我太瘦弱了,不好好吃饭,要多加运动,锻炼身体,所以给我报了一个篮球班。

到了篮球班以后,我顿时就被刘教练篮球技术折服了。他先是一个左手传球,再次接球后腾空而起,来了一个扣篮……那样子帅气极了,我发誓要好好跟教练学篮球,也要把球打得像他一样出神入化。

教练先让我们做了热身运动,接着就开始练习打篮球。可是看起来容易,做起来难,光拍球我就练了好多遍,之后教练又教我们投篮,我认真地学习教练投篮的方法:先双腿分开站立,再起跳投篮。

终于轮到我要投球了。我照着他的样子做,可球刚被投出去却又被弹回撞到了我的头上,惹得同学们哈哈大笑,我摸着头也尴尬地笑了。

通过打篮球这件事情,我知道了:做事不能眼高手低,要有耐心,多加练习才能成功。

(辅导老师 马殊蕊)

我的六一愿望



市南关村小学 二(8)班 薛凯月

(辅导老师 贾乐)

小学时光

魏都区实验学校 六(7)班 王钰涵

时间飞逝,转眼间就小学毕业了。现在想想当时一年级的我还在嫌弃六年时间很长很长,可现在却发现时间过得真快。

同学,你还记得我们在体育节拔河吗?我们为彼此加油,我们为彼此鼓气,我们为彼此诉说。我们在拔河比赛中,用尽体力,就是为了我们拔河的胜利,那时我们挥舞着汗水,喊着“一二,一二……”把对手给拔了过来。

同学,还记得老师为我们讲的道理吗?那一次许多同学都没有领到学校的红丝带。老师就告诉我们,机会是分很多种的。而这一次机会我们没有争取到,就一定会有下一个机会在等

着我们,只要我们去努力。

如今想一想,我们最后一节语文课数学课英语课在干什么呢?可能是不舍吧。

回想刚进校园的夏天,枝繁叶茂,小鸟在那里叽叽喳喳地叫。树叶一片片吹着,一片也没有掉下来,都顽强地在树枝上站立着。可如今再看一看叶子被晒得通黄了,小鸟也不知飞向了何处,风一吹,地上的叶子像海浪一样滚滚飞去。

时光易老,我们不散,希望我们再见。

(辅导老师 李焕焕)

友谊花

市天宝路学校 四(4)班 冉翊彤

天空有两朵小白云,一朵叫棉花,一朵叫雪花。他们是非常要好的朋友,长得几乎一模一样,习惯也一样,唯独学习成绩不一样。

棉花学习很差,次次考试不及格,相反,雪花学习很好,考试次次拿满分。同学们都喜欢雪花,不喜欢棉花。

有一天,棉花借用同桌阳光的橡皮,放学时候忘记还给了他。阳光找不到橡皮,就告诉了太阳老师他的橡皮被人偷走了。棉花心里害怕极了,手里紧紧地攥着橡皮,想赶紧还给阳光,又怕大家误会他是小偷。恰在此时,雪花说:“同学们,我看见棉花把阳光的橡皮放进了书包里,你们快点翻翻看!”

棉花听见雪花这么冤枉他,心仿佛碎了,非常的痛。他哭着大喊:“我没有拿阳光的橡皮,我没有拿!”而老师和同学都站在雪花那一边,因为他们只相信好学生。

大家谁都没有发现,棉花的身体渐渐从白色变成了灰色,变成了一朵乌云。但是这个特征只有心虚的雪花发现了,他觉得很对不起棉花。

第二天,雪花发现棉花不像往常一样来找他玩了,他心里知道棉花伤透了心,不愿和他做朋友了,他只好孤单地度过了一天。没有朋友的日子真难熬呀!雪花再也忍不住,他想要马上和棉花恢复友谊。他跑到了太阳老师的办公室承认了错误,雪花牵着太阳老师的手,给棉花道了歉,又把橡皮还给阳光。棉花原谅了雪花,他们再一次成为了好朋友!

随着雪花和棉花的关系越来越好,棉花的身体也越来越白了,最后终于从一朵小灰云变成了小白云!

小朋友们,你们可不要像雪花一样哦,愿友谊之花永远开在我们的心田!

(辅导老师 负文雅)

清明上河园游记

市南海街小学 五(2)班 朱美青

周末,我们一家人去了开封的清明上河园游玩。

一进公园大门,首先映入眼帘的是北宋画家张择端的雕像,高大壮观。他手里拿着一卷《清明上河图》。雕像的后面是浮雕,把宋朝老百姓的生活刻画得栩栩如生。

放眼望去,公园里有许多高大、精美的仿古建筑,正值春暖花开时节,这些建筑在桃花的映衬下,更显得古色古香,美丽极了!

一路游玩,我被赛马的项目吸引住了。于是,随着人群到了山顶。只见山下的马场内有两匹棕色矫健的马。对阵开始了,经过激烈的比赛,甲马赢了,骑手高兴得手舞足蹈,观众们也为胜者鼓掌喝彩。

看完了赛马,我和妹妹直奔旁边的游乐场。我们坐了十几米高的滑梯,感觉既刺激又有趣,我们玩儿了好几个来回,并不觉得累。然后我又玩了大约有两层楼高的秋千,在空中飘荡的感觉真惬意呀!

我们在这里玩得酣畅淋漓,没过多久就精疲力尽,走起路来两条腿沉甸甸的,一动也不想动了。突然间,我看到了一辆人力车从我旁边经过。爸爸说可以坐上去感受一下,顺便休息一下。听完车夫的介绍,原来这种马车是宋朝时皇帝坐的“劳斯莱斯”。这位车夫身穿白色上衣和褂裤,脚上穿着黑色布鞋,身材高大健壮,一看就很有力气。车夫带着我们逛了清明上河园,一路上还当了讲解员,给我们介绍各个景点。我觉得好玩的是,车夫刹车用脚,一个月要换好几双鞋。路人听后,都不由得向他投去敬佩的目光,我们要学习他吃苦耐劳的精神。

走着走着,一阵香味随风飘来,原来旁边有个美食城。我们走近一看,这儿有各种精美的小吃,有开封有名的灌汤包,我喜欢的烤面筋,烤冷面等,看得我眼花缭乱,口水都快要流出来了。时间过得真快,转眼间已到了黄昏。游玩儿结束了,我们恋恋不舍地踏上了回家的旅途。通过这次游览,我不仅学到了很多知识,还对世界充满了好奇与希望,使我更加喜欢清明上河园,喜欢开封这座千年古都!

(辅导老师 侯媛媛)



市区专版

许昌日报社 联合主办
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

红色记忆

李友三

李友三(1905-1963),长葛人。1921年考入开封留学欧美预备学校(后改为河南大学)。1924年,与霍树中等人利用假期返乡机会,宣传进步思想,发展党的组织。1925年加入中国共产党。

1926年冬,李友三被派回长葛指导工作,深入农村宣传革命思想,建立革命组织,发动农民暴动。1927年,中共长葛县委建立,李友三为委员,办公地点设在他的家里。11月,为了反击国民党“清党”,霍树中、李友三等人组织党员在官亭与和尚桥之间破坏铁路、割电线,配合全国各地大规模的武装暴动。霍树中被逮捕后,他到处奔走,并以全家人的性命担保,使得霍树中获释。

1928年,因组织长葛党员和农民参加司堂农民暴动,李友三被捕并被押送至开封监狱。在狱中,他遭到严重摧残,身体落下病根。全国解放后,李友三积极组织农会,参加剿匪反霸、土改等工作。1963年2月李友三病逝。

(中共许昌市委党史和地方史志研究室)

春天在身边

市八一路小学 一(4)班 金元颢

有一天,我跑出家门看见奇妙的景象:花朵好像在微笑着跳舞,小草也向我打招呼,小鸟在天空叽叽喳喳放声歌唱。万物复苏,一切都那么生机勃勃,春天真美呀!

小朋友们在院子里开心地玩耍,而我在阳光下跑步,心里格外高兴,连空气闻起来都很新鲜。春天果真就在我们身边。我喜欢这个灿烂的季节。

(辅导老师 牛田美)